

# 重磅！新郑将新增两所高级中学

本报讯 好消息,新郑即将新增两所学校,郑州市政府办公厅5月20日发布《郑州市市属高中阶段学校建设三年行动计划(2020~2022年)》,到2022年全面普及高中阶段教育,公办普通高中在校生数达到高中在校生数的

70%,计划建设20所高中阶段学校,其中普通高中16所,中等职业学校4所,计划建设20所高中阶段学校。

按照《三年行动计划》,2020年至2022年,郑州市计划建设20所高中阶段学校,其中普通高

中16所(迁建高中1所、分级管理分离高中9所、新增优质高中6所),中等职业学校4所。其中新郑市2所:郑州市第四十四高级中学、郑州市高级中学(新增学校暂定名)。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 2021年新郑市全民健身月羽毛球比赛圆满落幕

本报讯 5月21日,由新郑市总工会和新郑市文化广电旅游体育局主办,新郑市体育中心承办的以“发展体育运动 庆祝建党百年”为主题的“2021年新郑市全民健身月羽毛球比赛”圆满落幕。

高涨,为各自代表队欢呼鼓掌。经过两天激烈角逐,比赛最终落下帷幕,来自教育园区的张民强和自然资源规划局的史艳红分别获得男女组冠军。

5月20日上午9点,比赛在新郑市体育中心篮球馆二楼正式开始。本次参赛人员来自市各机关单位、乡镇、企事业单位等,比赛分为男子单打和女子单打两个项目。在为期两天的比赛中,选手们以精湛的球技一决高下,高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路球技展现得淋漓尽致,赛场上选手们打得酣畅淋漓,争夺激烈;场下队友和观众也是热情

本次活动的开展,为广大健身爱好者提供了一个交流展示的平台,也为推动新郑市全民健身事业的发展奠定良好的群众基础,弘扬了健康向上的大众体育精神,推广传递全民健身“人人参与、人人受益,天天健身、天天快乐”的健身理念,不断满足人民日益增长的强身健体需求,让更多人真正享受到体育健身运动所带来的健康和快乐。

记者 杨宜锦 通讯员 王向阳

# 三名女大学生登山被困 新郑神鹰救援队紧急营救……

本报讯 5月23日16时30分,新郑市神鹰救援队接到新郑市公安局110指挥中心救援指令,河南省某学院三名女大学生被困新郑具茨山,需要神鹰救援队前往实施营救,接到指令后,神鹰救援队迅速组织山城救援组10余名队员火速赶往事发地点。



在前往事发地途中,神鹰救援值班协调中心与被困大学生进行沟通联系,由于她们对具茨山地形不熟,又因心理恐慌,数次电话沟通描述不清被困地点。“当时,被困人员因害怕一直在哭泣,大家边安慰她们,边添加她们的微信,让她们发位置地图。由于被困地方为新郑、禹州、长葛三交地附近,一直难以发来准确定位。”救援队员讲。救援队员时刻保持与她们联系,从她们发来被困山城周边环境的视频中,很快辨认出三名女大学生被困地点,被当地人称为“一线天”的地方。

事发地点。由于事发地山势陡峭、植被茂盛,很难精确定位被困人员位置。救援队员借助无人机热感应成像,很快确定精准方位。救援人员不畏山路险阻、荆棘丛生,用时20分钟成功把3名大学生带到安全地带。

日到具茨山游玩,由于对地形不熟悉,抱着侥幸心理走偏僻的山道,谁知走了没有多远,发现前边没有了道路。回望时,来路被茂密的植被遮拦。在进退两难时,赶紧拨打110电话进行求助。

记者 杨宜锦 通讯员 赵丹 吕芳芳 文/图

神鹰救援队员与具茨山森林消防队员及辖区民警同一时间赶到

据了解,三名大学生利用假

## 新郑市第六届小学生轮滑锦标赛炫酷举行



本报讯 为庆祝建党百年、加强未成年人思想道德品质培养,深化体教融合发展、集中展现轮滑项目发展成果,新郑市文化广电旅游体育局于5月22日、5月23日两天在华信体育中心和炎黄体育中心举行了2021年新郑市第六届小学生轮滑锦标赛。

团队进行指导,开设专业轮滑场地,带领广大轮滑爱好者从多维度体验轮滑运动的魅力。

本次轮滑锦标赛由新郑市文化广电旅游体育局主办、新郑市体育中心承办、新郑市轮滑协会协办。共计有380余名小学生以及幼儿园小朋友参加。轮滑比赛现场精彩纷呈,鸣笛响起,赛道上的选手们屈膝划臂如箭射出,快如疾风、迅如闪电,青春昂扬的劲头传递着蓬勃向上的正能量。赛事期间,新郑市轮滑协会专业轮滑教练

2021年新郑市第六届小学生轮滑锦标赛充分以青少年群体为引领,体现全民健身、大众参与的原则,促进新郑市文化体育产业发展,让全民感受时尚运动的乐趣。为新郑市轮滑运动后备人才的发掘和培养起到积极推动作用。

本次比赛充分调动了小运动员参与活动的热情和积极性,同时也鼓励更多的青少年加入到轮滑运动中来,让他们在体育锻炼中享受快乐、感受健康、增强体质。

记者 杨宜锦 通讯员 赵永强 文/图

# 郑州市生态环境保护工作推进会召开 新郑多家单位和个人受表彰

本报讯 5月24日,郑州市生态环境保护工作推进会召开,总结经验、表彰先进,动员全市上下进一步统一思想、坚定信心,坚决打赢打好污染防治攻坚战,推动全市生态环境质量持续好转,不断增强人民群众优美环境获得感、蓝天碧水幸福感。

排部署了2021年大气、水和土壤污染防治攻坚战三年行动计划先进集体和先进个人进行了表彰。新郑市捧得多项荣誉,新郑市荣获“郑州市污染防治攻坚战三年行动计划团结奋进奖”。新郑市城市管理局被评为“郑州市污染防治攻坚战三年行动计划先进单位”。新郑市政府党组成员苗瑞光记个人二等功。

另外:陶永伟(郑州市生态环境局新郑分局),荣获“郑州市污染防治攻坚战三年行动计划净土卫士奖”;仪刚(新郑市新华路街道办事处)、张宏政(新郑市城市管理局)、常中鑫(新郑新区管理委员会),均被评为“郑州市污染防治攻坚战三年行动计划先进个人”。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

会议总结了全市污染防治攻坚战三年行动计划完成情况,安

# 新郑推进农作物生产全程机械化 确保农作物颗粒归仓

本报讯 5月21日,新郑市在梨河镇三刘村召开农作物全程机械化作业推进现场会。

械等相关机械在推进全程机械化工作中呈现的作用。本次所展示的农业机械新亮点是机收减少损失技术应用以及多功能免耕防缠绕播种施肥机。

薄弱环节,使农业机械化新技术深入人心,提高了全市玉米、小麦、花生全程机械化水平,确保全市农作物耕种收综合机械化水平达到98.99%,为新郑市农业农村现代化提供有力支撑。

记者 杨宜锦 通讯员 小燕 刘禹

会上,新郑市农委技术人员向农业专业大户、农机服务专业合作社负责人讲解了全程机械化技术路线,耕整地机械、播种机、植保机械、收获机械、秸秆利用机

此次推进会进一步加快了新郑市农作物全程机械化技术进程,帮助解决新郑市全程机械化

